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Nehoda radního může ohrozit spolupráci
zlínské krajské rady
Koaliční spolupráci v radě Zlínského
kraje by mohla ohrozit červnová nehoda služebního vozu v
Rakousku, v němž cestoval jeden z radních, Josef Mikeska (US-
DEU). Nehodě totiž radní věnovali celé pondělní zasedání a
nedostalo se tak na důležité body programu. Přestože to ostatní
radní odmítají, Mikeska tvrdí, že se z případu stala politická
záležitost, která je pokračováním rozpadu čtyřkoalice.
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Mikeska použil služební pro cestu na puškařské sympózium. Nad
ránem ho "kvůli velké únavě" půjčil jinému řidiči, který s ním
havaroval. Někteří radní však namítají, že řízení vozu měl
přenechat svému kolegovi pouze v případě, že jeho únava
ohrožovala bezpečnost silničního provozu.
Hejtman František Slavík (KDU-ČSL) dnes zopakoval, že jiný
postup krajské předpisy neumožňují. Požádá proto kontrolní výbor,
aby záležitost prošetřil a závěry předložil krajskému
zastupitelstvu.
Mikeska ČTK řekl, že o totéž požádá sám. Zároveň vyzval své
kolegy, aby i nadále respektovali rozložení politických sil po
minulých volbách. Připomněl, že zástupce US-DEU má v polovině
volebního období podle vnitřní dohody vystřídat v krajské radě
člena KDU-ČSL, což se prý lidovcům nelíbí. "KDU-ČSL o tom nechce
jednat," prohlásil.
Na dotaz ČTK, zda byla cesta na puškařské sympozium důležitá,
zástupce hejtmana Libor Lukáš (ODS) odpověděl, že ji schválila
krajská rada a nikdo nebyl proti. Mikeska uvedl, že kvůli ní
převzal zálohu na diety ve výši přibližně 150 eur (asi 4500
korun). Kraj platil rovněž ubytování účastníků a pohonné hmoty.
Rakouští policisté podle Mikesky nesepsali protokol o nehodě.
Na voze přitom vznikla škoda 330.000 korun. "Zaplatil jsem pokutu
300 eur (přes 9000 korun), škodu uhradí pojišťovna," vysvětlil
Mikeska. Slavík naznačil, že při takové škodě by sám účastník měl
mít zájem o sepsání protokolu, který obvykle vyžaduje pojišťovna.
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